
troškovi MZOŠ - ocjena učenika

4.a komercijalist

Pripremanja 3.e kuhar 

menija 2014
Pripremanje slastice 3.e slastičar 1.500,00 kn
Pripremanje koktela 3 d konobar
Radionica 

Odabir učenika 3.e kuhari 
Uvježbanje

2.000,00kn
pano, video zapis

Sonja Vukelić 
Ljiljana Telen
Tatjana Pećanac 

26. 9. 2014.

NJEMAČKI JEZIK,
ENGLESKI JEZIK

NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TALIJANSKI JEZIK, Osposobljava-nje 
učenika za 
komunikaciju na 
stranim jezicima

1.a, 2.a,3.a, 4.a 
komercijalist

1.a, 2.a,3.a, 4.a 
komercijalist

- teorijska nastava  
u redovnom 
rasporedu

- tijekom nastavne 
godine 2014./2015. 
u redovnom 
rasporedu

- usklađivanje 
načina ocjenjivanja 
po jezicima

Pripremanje  menija 

-živežne namirnice 
i papir za kopiranje 

Aronija cup  
"Zagreb"

Damir Pleša 
ravnatelj

mentorstvo 
učenicima

I. Žgela 

T. Hursijević-Bakšić  
Pripremanje slastice 

Stanišić 

-rezultati na 
natjecanju -
samovrjednovanje, 

Školsko natjecanje u 
kuhanju fiša "2014

Tanja Hursijević – 
predsjednik Stanišić  
odabir učenika , 
raspodjela 
zahvalnice,

dodatna nastava, 
mentorstvo

-troškovi pića i   
namirnica

- rezultati na 
natjecanju, 
samovrjednovanje,

2. PRIPREME ZA 
NATJECANJA:

Zdravko Mačečević

2014./2015.

1.IZBORNA 
NASTAVA:
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

Odabir učenika 2e kuhari Dnevnice, -
samovrjednovanje, 3.e kuhari namirnice pano, video zapis

3 e slastičar 
3 c hotelijer 

3. c hotelijer 1500.00 kn i 
dnevnice 

3.e kuhar 
3.e slastičar 

3.d i 4.c
konobar
turističko 

hotelijerski 

komercijalist

Prosinac 2014.

Siječanj 2015.

dodatna nastava, 
mentorstvo

Listopad 2014.

Siječanj 2015.

  .

Compasta kongres 
(International pasta 
kongress)

eksponat . Žgela 

Mačečević
Tomljanović

Rožić Milenko

Pripremanje menija

Hladni slani 

Hladni slatki 

Flambiranje slanih

Frketić Igor 

Frketić, Hursijević, 
Stanišić, Žgela 

eksponati- Stanišić

Gastro  2015.
Školsko natjecanje 

Školsko natjecanje 
Gastro  2015.

Promo junior cup  " 
Flambiranje "Poreč"

Flambiranje slanih i 
slatkih jela  i slatkih jela 

Hursijević
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

Natjecanje učenika 3.e kuhar i dnevnice, 
3.e slastičar

-živežne namirnice 

-organiziranje
8.000,00 kn

-živežne namirnice,
3.d konobar dnevnice -samovrjednovanje

4.000.00kn  i rezultati 

( županija)
4.c turističko - -rezultati,
hotelijerski -samovrjednovanje
komercijalist -pano, video zapis

3.e kuhar i -smještaj, dnevnice -samovrjednovanje
3.e slastičar i rezultati  na 

natjecanju

-rezultati na 
natjecanju -
samovrjednovanje 

Prema vremeniku 
ASO 

Damir Pleša 

mentorstvo 
učenicima 

dodatna nastava,

Žgela

učenicima

Mačečević

Tomljanović
disciplina:
pripremanje barskih
mješavina 

Državno natjecanje   
Gastro  2015

Hladni slatki izložak: 
Žgela 

Hladni slatki izložak: 

ravnatelj
-mentorstvo
učenicima

 Gastro 2015

Natjecanje učenika 
koji su osvojili prva 
mjesta na 
regionalnom 
natjecanju

Hursijević
Pripremanje menija: 

Hladni  slani izložak: 
Stanišić

Pripremanje menija: 
Hursijevć-Bakšić

Hladni slani izložak: 
Stanišić 

disciplina: 
posluživanje 
svečanog menija, 

Regionalno 
natjecanje

Damir Pleša 
Ravnatelj

mentorstvo Veljača 2015.
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

3.d i 4.c -rezultati
konobar, -samovrjednovanje
turističko 

hotelijerski 

komercijalist

Prezentiranje 3.e -kuhar ili -živežne namirnice -samovrjednovanje         
autohtonih jela 4.c - hotelijer -smještaj, -rezultati
Karlovačke županije ( 2 učenika) dnevnice 

4.000,00.kn

Pripremanje barskih turističko  -rezultati 

mješavina hotelijerski -samovrjednovanje
komercijalist

prodaja kolača u -učenici kuhari ili -živežne namirnice 

humanitarne svrhe slastičari 2.000.00kn
Natjecanje u 
nošenju 

3.d konobar -dnevnice 

poslužavnika s 

pićem

-mentorstvo
-dodatna nastava 

-mentorstvo
-dodatna nastava 

Damir Pleša 

Stanišić.D, 
ravnatelj

Rožić ili 
Tomljanović

svibanj 2015.-mentorstvo
učenicimaDamir Pleša

Draženka Stanišić

Rožić ili 
Tomljanović 
ili Mačečević

-mentorstvo

učenicima

Regionalni  Gastro 
Vis 2015

-dodatna nastava,
-mentorstvoGastro 2015

Državno natjecanje Uvježbavanje i 
natjecanje učenika

Tomljanović-  
posluživanje 
svečanog menija

Tomljanović-
pripremanje barskih 
mješavina 

-ovisno o plasmanu 
broja disciplina s 
regionalnog 
natjecanja

Mali gastro Zabok

Mačečević,

svibanj 2015. -razmjena 
iskustava o 
humanitarnim 
akcijama

Nositelj: 
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

1.d,1.e, -živežne namirnice, 
2.e,2.c,1.c,2.d nagrade,
2.c, 3.c zahvale,
kuhar, papir,
konobar, tinta
turističko 14.000,00kn

hotelijerski 

komercijalist

Pripremanje za 
dolazak gostiju, 
ručak ili večeru: 
Kružić, Malović, 
Maglić te dogovor 
oko jelovnika ili 
menija Torbica, 
Rožić, Tomljanović -
doček gostiju, 
organizacija 
posluživanja, 

-dodatna nastava Junior Barmen cup

Tuš – 2015.
Karlovac

Hursijević, Stanišić, 
Žgela, Frketić 
dogovor o radu za  
doček.

Damir Pleša nositelj Pokazivanje 
stečenih vještina i 
znanja u barskim 
mješavinama

Mačečević- 

organizacija 

natjecanja

-razmjene 
iskustava o 
organizaciji sličnih 
natjecanja iz drugih 
škola – 
vrednovanje

Pleša  -  kontakti, 
financije i 
organizacija 
natjecanja

posluživanje gostiju: 

Tropčić, Mavrović, 

Muić- raspored 

učenika 

lipanj 2015.
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

Engleski jezik: 
2. i 4. razred

Njemački jezik:
3. razred
Talijanski jezik:
4. razred

3. b -samovrednovanje
prodavač

-broj uključenih 

učenika

natjecanje

Pećanac, Trkulja

Telen

Vukelić

učenike 
-Školsko natjecanje
-Županijsko

siječanj 2015. -

veljača 2015.
međužupanijsko
ožujak 2015.
državno

priprema i 
uvježbavanje 
učenika za 
natjecanje

- proučiti materijale 
za natjecanje na 
zadanu temu
- vježbanje 
zadataka iz 
materijala

Poticanje učenika 
na primjenu 
teorijskog znanja i 
razvoj vještina. 

školsko

Poticati prijateljske 
odnose učenika i 
nastavnika, razvijati 
natjecateljski duh te 
promovirati struku.

Dunja Stipić, Jelena 
Derežanin

-mentorstvo 
učenicima

-komisija na 
županijskoj razini

-troškovi prijevoza i 
smještaja

-troškovi 
umnožavanja 
radnih materijala 

-samovrjednovanje 
u odnosu na 
postignut rezultat

- vrednovanje od 
strane komisije

Priprema za 
prodavače u tehnici 
prodaje (školsko, 
međužupanijsko i 
državno natjecanje)

PRIPREME ZA 
NATJECANJE:

TALIJANSKI JEZIK 

ENGLESKI, 
NJEMAČKI I 

Siječanj, veljača, 
ožujak 2015.

- vrednovanje od 
strane komisije

-korištenje rezultata 
u pripremi za 
sljedeću razinu 
natjecanja ili za 
sljedeću godinu

Natjecanje 
sigurnost u 
prometu -vrednovanje od 

strane policije  
(praćenje br. 
nesreća u 
županiji),rezultati 
školskog i 
županijskog 
natjecanja

-predavanje po 
dogovoru
2014./15.
veljača
ožujak

Razvijanje i 
stjecanje prometne 
kulture te 
ponavljanje 
usvojenih znanja 

-zainteresirani 
učenici završnih 
razreda

Dunja Jakovac-
Katalinić u suradnji 
sa županijskim 
koordinatorom

-predavanje za 
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

Europski dan jezika svi razredi

Tjedan frankofonije

svi razredi

-  učenici
-  djelatnici

Razmjena učenika 
unutar škole

učenici koji uče 
francuski jezik

Pećanac, Telen, 
Vukelić, Trkulja, 
Kapučija,Ocvirek, 
Capan, Stipančić,

-Iniciranje 

postavljanja 

„jezičnog pulta“ u 

knjižnici- računalo 

sa instaliranim 

rječnicima za strane 

jezike, promotivni 

materijal i literatura

ožujak 2015.

-prezentacije 
učenika

26.09.2014.

3.PROJEKTI

-pribor za pisanje, 
računalo

-izrada plakata, 
posjet izložbi 
(Knjižnica za 
mlade)

-posjet izložbi 
(projekcija filma)

Projekt 
samovrjednovanja

-rad na evaluaciji, 
poboljšanju i 
provedbi školskog 
razvojnog plana

-razvoj škole i 
unapređenje u 
prioritetnim 
područjima 
određenim 
školskim razvojnim 
planom

- sastanci članova       
Tima za kvalitetu
-suradnja s 
vanjskim 
vrednovateljem

školska godina 
2014./15.          

-troškovi stručnog 
usavršavanja

-troškovi fotokopija 
i radnih materijala

- u dogovoru s 
ASO

PROJEKTI AKTIVA 
STRANIH JEZIKA

-  ravnatelj
- Tim za kvalitetu,
-  koordinator
ASO
-  NV škole

tijekom školske 
godine 2014./2015.
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

-troškovi MZOŠ

-roditelji,

-troškovi MZOŠ

    
- rast u vjeri

VJERONAUK: 
SUSRET SREDNJO-
ŠKOLSKE 
KATOLIČKE 
MLADEŽI

- ostvarivanje 
zajedništva

- do 7 učenika iz 
svih razrednih 
odjela

- sudjelovanje na 
susretu i sv. Misi

Listopad 2014. (3 
sata)

- prezentacija 
programa susreta u 
izradi  plakata i 
referata

- vjeronauk 
- S. Furač

- SRO

-pedagog
- psiholog

-psiholog
-pedagog
-razrednik
-CZSS

-razrednik

-SRO

-svim potrebitim 
učenicima; 

-edukacija prvih 
razreda

- svim učenicima 
prvih razreda;  
rizični učenici 
ostalih razreda -Odjel za 

maloljetničku 
delinkvenciju, 
Centar za obitelj

- individualno i 
grupno savjetovanje

- predavanja za 
učenike (poglavito 
prvi razredi i 
potrebiti učenici)

- tijekom nastavne 
godine 2014./15.

-tijekom nastavne 
godine

- smanjen broj 
destruktivnih 
sukoba kroz šk. 
godinu u odnosu na 
prijašnju šk. godinu

-upitnici, 
evaluacijske liste

-različite 
socijalizacijske 
aktivnosti

PROJEKT 
PREVENCIJE 
NASILJA I 
OVISNOSTI

-znati prepoznati 
nasilje i usvojiti 
obrasce 
izbjegavanja 
destruktivnih sukoba

-prevencija 
alkoholizma u 
mladih 
(prepoznavanje 
ovisnosti, podizanje 
nivoa svjesnosti o 
štetnosti 
konzumiranja 
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

-troškovi MZOŠ

1d, 2.d, 3.d

1.e,2.e, 3.e

- aktivi stranih jezika 
i ugostiteljstva

3. Zdenka 
Tomljanović

- aktivi kuharstva i 
stranih jezika:

- kroz nastavu u 
redovnom 
rasporedu

- tijekom nastavne 
godine 2014.15.

3. Frketić Igor 
4. Franjo Kapučija
5. Monika Ocvirek
6.Žgela Irena 
knjižničar

6. Sanja Capan
7. Tatjana Pećanac
8. Mačećević

2. Hursijević-Bakšić

- ispunjavanje 
upitnika od strane 
učenika,  
zajednička 
evaluacija kvalitete 
nastavnog sata

-zajednički sat 
nastave u kabinetu 
na stranom jeziku

-zajednički sat 
nastave u kabinetu 
na stranom jeziku

PROJEKT 
INTEGRIRANJA 
NASTAVE

Aktiv društvene gr. 
predmeta:  

Pripremiti barem 
jedan integrirani sat 
sa ciljem poticanja 
motivacije učenika, 
te dubljeg 
razumijevanja i 
povezivanja 
podučavanog 
sadržaja

1. Ljiljana Telen
2. Tamara Trkulja

4. Milenko Rožić
5. Sonja Vukelić

1.Draženka Stanišić

-svim učenicima 
naše škole
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

3000.kn

- ankete, 
samovrjednovanje, 

-broj uključenih 
učenika

- anketa i izrada 
školskog panoa

Crveni križ grada 
Karlovca

- svim učenicima 
naše škole prema 
interesu 

- humanitarne akcije 
i aktivnosti prema 
planu Crvenog križa

Hrvatski Caritas – 
„Za 1000 radosti“

- svim učenicima 
naše škole prema 
interesu 

- studeni i prosinac 
2014.

Kroz cijelu šk. god. 
2014./2015.

-broj uključenih 
učenika

-učenici i nastavnici 
u specijaliziranim 
učionicama izrađuju 
kolače

- humanitarna 
božićna prodaja 
ukrasa i slastica 
(prikupljena 
sredstva poklanjaju 
se učenicima težeg 
socioekonomskog 
stanja ili s većim 
zdravstvenim 
tegobama)

- troškovi pripreme 
slastica

-poticanje učenika 
na uključivanje u 
humanitarne 
aktivnosti (buđenje 
pozitivnih vrijednosti 
i stvaranje navika 
nesebičnog 
pomaganja)

- svim učenicima 
naše škole prema 
interesu

PROMICANJE 
HUMANITARNIH 
VRIJEDNOSTI

Zdenka Tomljanović

- 12. Mjesec 2014.

( pečenje kolača) 

Sabina Furač

- NV

1. 2..3.e. -kuhari
2. 3 e. slastičari

Stanišić , Hursijević 
Bakšić,Frketić
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

- vjeroučenici svih
razrednih odjeljenja

- rast u vjeri
(najmanje 7)

-po potrebi

sportske sprave i 
rekviziti: 
lopte,reketi, 
mrežice

troškovi prijevoza i 
smještaja za 
učenike i voditelje

-anketa o 
učinkovitosti

rezultati sportskih 
natjecanja

Školski sportski 
klub Slap

Podizanje kvalitete 
tjelesnog i 
zdravstvenog 
statusa učenika

Pozitivni utjecaj na 
masovnost bavljenja 
sportom

Utjecaj na naviku 
rekreativnog 
vježbanja

učenicima svih 
razreda, prema 
interesu i 
sklonostima

-profesori Tjelesne i 
zdravstvene kulture. 
Amalija Markušić i 
Ines Štedul

natjecanja u 
grupama po sistemu 
svako sa svakim 
između srednjih 
škola grada 
Karlovca

-prema rezultatima. 
natjecanje na 
županijskom i 
državnom nivo

tijekom šk.god. 
2014./2015.

rujan,listopad
ožujak,travanj

svibanj

- ostvarivanje 
zajedništva

- tijekom šk.god. 
2014./2015.

- prezentacija rada 
na šk. panou, 
sudjelovanje u 
humanitarnim 
akcijama, 
prigodnim 
programima

4.SLOBODNE 
AKTIVNOSTI

Atletika
Badmiton
Odbojka

Kros

- vjeronauk
Sabina Furač

rujan,travanj

Nogomet
Stolni tenis
Šah
Streljaštvo

- rad u skupini
(realizacija plana i 
programa)
35 sati 

SKUPINA
VJERONAUČNA
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

-roditeljima, -troškovi interneta
učenicima.
nastavnicima

-upitnik za učenike 

1d; 3d,4.c 5000.knNaučiti vještine 
pripremanja barskih 
mješavina

Rad u skupini, 
posjet prof. 
natjecanjima, 
natjecanje učenika

Rezultati 
natjecanja, 
prezentacije

Uređivanje WEB 
stranice Škole

Uređivanje web 
stranice škole za 
njemački jezik .. 
Mein Deutsch“

-informiranje 
učenika, roditelja i 
ostalih interesenata

-svi učenici koji uče 
njemački jezik

Uređivanje prema 
događanjima ili 
nakon realizacije 
projekata

tijekom šk.god. 
2014./2015. Cca 300 kn 

+588,00kn 
pretplata

-upitnik na 
stranicama

Zdravko Mačečević 2014/2015.Sekcija mladih 
barmena

Milenko Rožić

Ljiljana Telen-upoznavanje sa 
njemačkim jezikom
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

2.c,  3.c ,4.c , 3e

2a, 3a, 1c, 2c, 3c

-cijena prijevoza, 
smještaja, vodiča

STRUČNIH 
IZLETA I 
POSJETA

referat o izletu, 
prezentacije; 
realizacija kroz 
nastavu talijanskog 
i  engleskog jezika,  
organizacije 
poslovanja, te 
poznavanja robe i 
prehrane 

Tamara Trkulja 
(engleski jezik- 2c, 
3c,4c, SRO-3c)

Sonja Vukelić  
(talijanski jezik - 2c, 
3c, 4c)

Telen Ljiljana 
(njemački jezik) 

Jasminka Brdar 
(org.poslovanja 
poduzeća u 
ugostiteljstvu, 
marketing u turizmu- 
2c,3c,4c, SRO - 2c)
Melanija Hodalj 
(poznavanje robe i 
prehrana - 2c,3e) i 
SRO-3e)DVODNEVNI  

STRUČNI  IZLET I 
PROJEKTNA 
NASTAVA: 
KLAGENFURT – 
TRST I 
PALMANOVA

razvijati vještinu 
komunikacije na 
talijanskom i 
njemačkom jeziku, 
posjet hotelu i 
ugostiteljskoj školi, 
upoznavanje sa 
kulturnim 

znamenitostima 
gradova

-stručni izlet, 
projektna nastava

- cijena prijevoza, 
smještaja, vodiča

travanj 2015.

DVODNEVNI  
STRUČNI  IZLET I 
PROJEKTNA 
NASTAVA: 
VERONA – 
SIRMIONE- CISANO

-razvijati vještinu
komunikacije na
talijanskom i
engleskom jeziku,
posjet 
hotelu,upoznavanje 
sa kulturnim
znamenitostima 
Verone i Sirmionea,
posjet muzeju
maslina 

-stručni izlet, 
projektna nastava

Sonja Vukelić  
(talijanski jezik) 
Jasminka Brdar (org. 
poslovanja poduzeća 
u ugostiteljstvu- 1c, 
2c,3c,SRO – 2c)
Ljerka Kambić 
(osnove turizma, SRO 
– 1c)

-referat o izletu, 
prezentacije; 
realizacija kroz 
nastavu talijanskog 
i  njemačkog 
jezika,  
organizacije 
poslovanja, te 
osnova turizma

listopad 2014.

5.PLANIRANJE
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

4. c -referati,
-prezentacije

1.d, -referati
-prezentacija

-izrada plakata

-izrada plakata

-razgovor o 
dojmovima

TERENSKA 
NASTAVA – 
KARLOVAC

razvijanje 
međusobnog 
druženja i 
komunikacije te 
želju za 
upoznavanjem 

- učenici; 
1a,2a,3a,4a,4c,1c,
1d,1e, 1.b

- kroz nastavu, po 
redovnom planu i 
programu

Prema planu i 
programu nastavnih 
predmeta

razgovor o 
dojmovima

-troškovi 
organizacije izleta, 
pratnje, prijevozaDerežanin

D.Stanišić 
Z. Tomljanović

Rujan ili listopad 
2014.

-učenici 1.c, 2.c, 
2d, 2e

-razgledavanje uz 
stručno vodstvo

tijekom travanja 
2015.

-troškovi prijevoza i 
ulaznica-referati,Zagreb

Hotel -*****

Upoznati prostorije, 
inventar i 
organizaciju rada 
hotela

Zdravko Mačećević
Milenko Rožić
Franjo Kapućija

Katarina Škot

-troškovi prijevoza i 
ulaznica

Zdravko Mačečević, -razgledavanje uz 
stručno vodstvo

STRUČNI IZLET-
ZADAR

-razvijanje 
međusobnog 
druženja i 
komunikacije te 
želju za 
upoznavanjem 

Upoznati prostorije, 
inventar i 
organizaciju rada 
hotela

Dražeka Stanišić 
(kuharstvo sa 
slastičarstvom)

-razgledavanje uz 
stručno vodstvo

STRUČNI IZLET

STRUČNI IZLET

STRUČNI IZLET
Bled  
HOTELI

Jasminka Brdar

Rujan ili listopad 
2014.

Kambić
Dragičević
Derežanin

J.Brdar 
Lj.Kambić
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

2c,3.c,2.d,2.e Prezentacije,plakati

3.c hotelijer
3.e kuhar
3.e slastičar
3.d konobar 

 4.a

3.e

- prezentacija, 
plakati

Frketić, Hursijević-
Bakšić, Žgela, 
Tomljanović, Rožić, 
Mačečević, Stanišić   

- prezentacija na 
školskom panou

Stručni izlet zagreb 
Coffe&chocofest 

prestavljanje 

najboljih svjetskih 

čokolada i kava 

uživanje u 

prezentaciji , 

kušanju 

-razgledavanje uz 
stručno vodstvo

Veljača
13.2.2015

Troškovi 

organizacije izleta, 

pratnja, prijevoz

- troškovi 
organizacije izleta, 
pratnje, prijevoza

- upoznavanje 
seoskog turizma, 
organizacija 
poslovanja i 
marketing 
integriranog hotela,  
druženje i 
komunikacija,

JEDNODNEVNI 
STRUČNI IZLET u 
Hrvatskoj 
(jadranska obala) 
(razredni izlet 4.a)

- razvijanje kulture 
putovanja
- razvijanje 
komunikacije, 
potrebe za 
druženjem i 
upoznavanjem 
novog

- razgledavanje uz 
stručno vodstvo

- ožujak 2015.

Travanj 2015.Razgledavanje uz 
stručno vodstvo

6.12. 2014.Razgledavanje uz 
stručno vodstvo

STRUČNI IZLET

SRCE PRIRODE

S. Furač

Brdar, Derežanin, 
Kambić

M.HodaljStručni izlet 
Zagreb(GOO)
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

-učenici
2d,2e,1a 3.a,1.b

2.b

-svi razredi

-cijena ulaznice
Traženje informacija

-tijekom šk. god 
2014./15.

-prema rasporedu 
kazališta

-cijena ulaznice i 
cijena vozne karte 
do Zagreba

Prezentacija 
učenika

Izrada plakata, 
razgovor

Kazalište Gavella, 
HNKu Zagrebu i 
predstave u Zorin 
domu Karlovac GK 
Ivan Goran Kovačić

Kazališna predstava 
i dramski tekst

Knjižnica, knjiga, 
čitatelj

Marina Mendek i 
razrednici

-prisustvovanje 
kazališnoj predstavi

-razgled GK i 
upoznavanje s 
uslugama

-razgovor o 
dojmovima

-upoznati učenike sa 
zavičajnom 
kulturnom baštinom, 
senzibilizirati ih za 
potrebu očuvanja

TERENSKA 
NASTAVA    
Gradski muzej 
Karlovac

-učenici 3.c, 3.d, 
3.e razreda

Nataša Pavlović -razgledavanje 
muzejske građe s 
naglaskom na 
arheološki i kulturno-
povijesni odjel uz 
stručno vodstvo

-jedan školski sat 
tijekom školske 
godine 2014./15.

-cijena ulaznice 5 
kuna

-razgovor o 
dojmovima

- pismeni osvrt na 
viđeno i 
izražavanje stava o 
vrijednosti 
zavičajne kulture

Kambić

-upoznati učenike s 
organizacijom 
izlaganja na sajmu, i 
uređenjem štanda 

SAJMOVI – 
KARLOVAC

Bartolac

Dragičević
-razgledavanje 
(prema datumu 
održavanja)

prema datumu 
održavanja

-troškovi 
organizacije izleta, 
pratnje, prijevoza

TERENSKA  
NASTAVA

Derežanin, 

Tomljanović
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

Učenici 1.e kuhariObilazak kuhinje 
Restorana " Kristal" 
ili "Hotela 
Srakovčić"

Upoznati učenike sa 
kuhinjskim 
prostorijama , 
uporabom i 
namjenom 

Razgledavanje 
kuhinje uz stručno 
vodstvo

Dva školska sata u 
prvom polugodištu 
10. mjesec 2014.

-razgledavanje 
muzejske građe  uz 
stručno vodstvo

-jedan školski sat u 
drugom polugodištu

Frketić I.
Stanišić .D
Žgela .I

-cijena ulaznice 5 
kuna

-referati o muzeju-
vrste, uloga  i 
značenje  u 
turističkoj ponudi, 
čuvanje baštine, 
prezentacije

TERENSKA 
NASTAVA

Gradski muzej 
Karlovac

-upoznati učenike sa 
zavičajnom 
kulturnom baštinom 
, osvijestiti i 
senzibilizirati 
učenike za nju i 
potrebu njezinog 
očuvanja, muzej u 
razvoju turizma

-učenici 4.c razreda
Katarina Škot

TERENSKA 
NASTAVA

Izložba u Galeriji 
Vjekoslav Karas, 
Karlovac

- razvijati navike 
praćenja i 
sudjelovanja u 
suvremenim 
likovnim i kulturnim 
događanjima

-učenici 3.c razreda
Nataša Pavlović -razgledavanje, 

analitičko 
promatranje uz 
stručno vodstvo

-jedan školski sat 
tijekom školske 
godine 2014./15.

-cijena ulaznice 5 
kuna

-razgovor o 

dojmovima, pisana 

analiza jednog 

likovnog djela po 

izboru 
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

Učenici 1.c,2.d-razvijanje 

međusobnog 

druženja i 

komunikacije te 

želju za 

upoznavanjem 

novog

Srpanj 2015.STRUČNA 
EKSKURZIJA 

- razgledavanje uz 
stručno vodstvo

razrednici3.a, 2.b, 3.c, 2.d, 
2.e

-razgledavanje uz 
stručno vodstvo

RAZREDNI IZLET

- razvijanje 

međusobnog 

druženja i 

komunikacije te 

želju za 

upoznavanjem 

novog

- troškovi 
organizacije 
izleta,pratnje i 
prijevoza 300,00kn

Ožujak 2015.Kambić, Ljerka
Tomljanović Zdenka

Prodavaonice, 
skladišta, trgovački 
centri

Tijekom nastavne 
godine u skladu s 
potrebama 
nast.programa

Praktični zadatak, 
vježba, referati, 
prezentacije

POSJETI u tijeku nastavnog 
programa stručnih 
ekonomskih 
predmeta 

Oblik odgojno-
obrazovne 
aktivnosti izvan 
škole

3.a, 4.a, 1.b, 2.b, 
3.b, 1.a, 2.a

Dragičević,Kambić,
Derežanin,Bartolac

-razgovor o 
dojmovima
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NAČIN 
VREDNOVANJA I 
KORIŠTENJE 
REZULTATA 
VREDNOVANJA

AKTIVNOSTI, 
PROGRAM, 
PROJEKT

CILJEVI 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKTA

NAMJENA 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

NOSITELJI I 
NJIHOVA 
ODGOVORNOST

NAČIN 
REALIZACIJE, 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

VREMENIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
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TROŠKOVNIK 
AKTIVNOSTI, 
PROGRAMA, 
PROJEKATA

pisani materijal, rezultati upisa
grafički materijal

pisani materijal,
grafički materijal

      Klasa: 006-03/14-01/33
      Ur. br. 2133-46-04/1-14-01
      Karlovac, 22.12.2014. Predsjednik Školskog odbora

Ivan Uđbinac,struč.spec.oec.

                                                                           

PREZENTACIJA 
SKOLE:

6.

Prezentacija naše 
škole učenicima 
osnovnih škola 
Karlovačke županije 

Učenici 8. razreda i 
roditelji

Svi članovi stručnog 
vijeća Ugostiteljskog 
posluživanja, 
Kuharstva, 
Ekonomske grupe, 
pedagog

Prezentacija na 
stranicama škole i u  
drugim medijima

    2014./2015.

Melanija Hodalj,
Dunja Stipić, 

Stručna vijeća 
Kuharstva i 
Ugostiteljstva 

Jasminka Brdar

Prezentacija na 
štandu.

Sajam cjeloživotnog 
učenja suradnji s 
HZZ

Prezentacija 
programa 
cjeloživotnog učenja

Upoznati kandidate 
sa mogućnostima 
osposobljavanja i 
usavršavanja u 
svrhu cjeloživotnog 
učenja

Franjo  Kapučija
Ljiljana Telen,
Tanja Pećanac,
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